

Lt:ldr

利比亚：冲突过后

8月28日，在利比亚首都的黎波里，人们聚集在受损的房屋前。利比亚民族团结政府卫生部27日在社交媒体发表声明说，利比亚首都的黎波里的武装冲突已造成23人死亡、140人受伤。据当地媒体报道，26日晚，分别隶属于利比亚民族团结政府和国民代表大会的武装在黎波里多个地区发生冲突。
新华社发(哈姆扎·图尔基亚摄)



救灾

8月27日，救援人员在印度北方邦普拉格拉杰为受困人员提供救灾物资。近日，印度北方邦持续遭洪水侵袭。印度每年6月至9月是季风雨季，雷电暴雨天气频发，洪水、泥石流、山体滑坡等灾害经常发生。
新华社发

Bagus PIPi
KIDS Surgical Mask
Masker anak nyaman digunakan sehari-hari
BFE ≥ 98% 为孩子们
*Sesuai Standarisasi ENI4683:2019
Desain Masker terdaftar
医用等级防护口罩
长时间佩戴更加舒适

GRAND ELEPHANT
Autoclaved Aerated Concrete
蒸压加气混凝土
PANEL DINDING GRAND ELEPHANT
KUAT, CEPAT, DAN PRAKTIS!
内外墙板
Hotline Service
(031) 561 6868
www.grand-elephant.co.id 081 728 6363

High Quality Shrimp Feed
MS

美国 华盛顿华人华侨举行反“台独”促和平集会

当地时间8月28日，上百名来自美国侨学界社区联席会、华盛顿华人社团联盟和大费城侨学界华人社团联席会议等18个主要华人社团代表以及部分在华盛顿特区中国台湾文化代表处楼前，举行“反‘台独’促和平集会”，并向“驻美台北经济处”发出

公开信。为坚决反对“台独”，维护两岸和平，维护中美两国关系健康发展发出强烈呼声。

他们表示，当前台海局势严峻，民进党当局顽固坚持“台独”立场，顽固不承认两岸同属一个中国的“九二共识”，顽固用民粹手段在岛内掀起一股又一股“挑陆”“反中”的妖风，顽固地数典忘祖，

执洋谋“独”，顽固地以武拒统，已经将台海形势推上兵凶战危的境地。海外华人华侨对“台独”势力的猖獗，妄想分裂中国主权和领土完整的图谋和行径表示最强烈的愤慨和谴责。

“台独”也不符合美国的国家利益，美国总统拜登和政界多次公开重申“不支持‘台独’”。“台独”

是中美关系最大的麻烦制造者和破坏者，是台海战乱的始作俑者和罪魁祸首。在美华人华侨坚定地支持美国历届政府奉行的一个中国政策，坚决反对“台独”，让中美关系恢复健康发展，让两国人民的友好交往绵延不断。

美国数百万华人华侨和世界上绝大多数国家和人民一样坚定支持中国维

护主权和领土完整的正义行动，支持两岸在“九二共识”基础上的和平发展和走向最终的完全统一。中国的统一是历史的必然，大势所趋，不可阻挡，台湾执政当局和“驻美台北经济处”必须悬崖勒马，停止“台独”挑衅，停止煽动两岸对抗，停止破坏中美关系，玩火者必自焚。
来源：央视新闻

俄印合资企业准备向俄军提供超音速导弹

中新网8月29日电 据俄新社29日报道，俄罗斯与印度联合投资的布拉莫斯公司准备向俄罗斯军队提供超音速导弹。

该公司俄方主管表示，在目前的情况下，“布拉莫斯”导弹将对俄罗斯军队“非常有用”，公司已准备好执行订单。

据俄罗斯卫星通讯社报道，布拉莫斯公司是一

家俄罗斯和印度的合资企业，成立于1998年，公司名称来自于印度的布拉马普特拉河和俄罗斯的莫斯科河。

据介绍，“布拉莫斯”导弹是俄印联合研制的超音速巡航导弹，有陆基、海基和空中等多种发射方式。该型导弹目前在印度陆军、海军和空军使用。

中新网8月29日电 综合外媒报道，巴基斯坦今年雨季洪灾肆虐，截至8月29日，已导致上千人死亡，数百万人失去家园。巴基斯坦政府呼吁国际社会提供进一步援助。

据法新社报道，流经巴基斯坦人口第二稠密地区的大河印度河(Indus River)，由于降雨破纪录加上冰河融化，许多支流已经溃堤泛滥。

信德省数周的暴雨导致各地农田被淹，沿线有数以万计的农民带着牲口避难。

在信德省建造的大坝苏库尔堤坝(Sukkur Barrage)，负责调节印度河水位、将河水引导到一个庞大的运河系统，据称每秒可通过19道架在石柱间的钢铁门排放140万立方米的水。管理人员苏姆洛(Aziz Soomro)表示：“它

巴基斯坦洪灾已致上千人死亡 政府呼吁国际社会援助

的每道水门都已打开，以应付每秒达60万多立方米的印度河水流。印度河现正处于高洪水水位。”

印度河河水已在数个地点越堤，若苏库尔堤坝无法控制水流，后果将不堪设想，酿成巨大灾难。

在拉尔卡纳市(Larkana)附近，数千座泥屋被水淹没。在水位稍低的地方，茅草屋顶从水下露出。在当地一个村庄，人们极度缺乏食物。另一个村庄，则有許多儿童患上水传染病。

信德省政府称这是一场“气候变化灾难”，巴基斯坦人民尤其是贫困人群受到的影响最严重。

“我们多年辛苦建造的房子就在我们眼前沉没，”23岁的朱奈德(Junaid Khan)接受法新社采访时表示，“我们坐在路边，看着我们梦想的房子沉没。”

巴基斯坦总理夏巴兹·谢里夫(Shehbaz Sharif)表示，3300万人受到洪水影响，约占该国人口的15%。谢里夫在视察灾区后表示，灾难的程度比预期的要大。信德省降雨量几乎是8月平均降雨量的8倍。该国官员将这场灾难归咎于气候变化。但地方政府规划不当，也被认为是加剧灾情的一个因素，因为建筑物往往建在容易发生季节性洪水的地区。

美国纽约市再现“血腥周末” 十余起枪击事件致多人伤亡

中新网8月29日电 据美国广播公司(ABC)28日报道，本周末，美国纽约市发生了十余起枪击事件，数人中枪身亡。

最近一起枪击事件发生在28日凌晨，在布鲁克林东部，一名女子头部中弹，送医后抢救无效身亡。

27日午夜，在布鲁克林康尼岛木板道发生的一起枪击事件导致1死4伤。

同样是在布鲁克林，27日晚间，一名51岁男子在一栋公寓大堂里被射中多枪，送医后死亡。

此外，在布朗克斯，24小时内发生的多起枪击造成3人死亡，多人受伤。

据报道，尽管枪击频发，纽约再次经历“血腥周末”，但本周末的枪击数量仍比去年同期低11.1%，受害者人数则下降了10.9%。

英国新航母刚启程就“趴窝”：造价30亿英镑

据英国天空新闻网8月28日报道，英国“威尔士亲王”号航母27日从朴次茅斯港口起航后不久，就因机械故障抛锚。该航母原计划搭载1600名船员，赴美执行为期4个月的任务。

“威尔士亲王”号是英国“伊丽莎白女王”号航母的姊妹舰，还是英国最大的军舰和北约快速反应部队的旗舰，其排水量6.5万吨，

采用常规动力，价值30亿英镑(约合人民币241.6亿元)，2021年才全面投入使用。

英国《卫报》称，“威尔士亲王”号服役后问题不

断。2020年底，该航母曾因机舱进水，导致电气设备受损而被送修。在服役的头两年，“威尔士亲王”号出海执行任务的时间不到90天。
来源：海外网

护肾宝 Fu Shen Po DELSEN
120 Kapsul @ 500 mg
温阳补肾 强健腰膝
南丰藥業有限公司 已上架: nanfengcdk